YMNAZIO ANOZTOAQY NAYAQY EXOAIKH XPONIA: 2003-2004

CPANTEZ MPOAFQIIKEY ESETASEIS
STA MAGHMATIKA

TAZH B’

HMEPOMHNIA: 4 louviou 2004 QPA: 10730 - 12.30m.4.

ONOMATENONYMO: ... ee e TMHMA: ........ :

Qdnyieg : Aev smrpéneran ) xpNo1 VAOROYISTIKNS P avils Kot HropOmTikoD vypoD (teepex)
To doxipo anoteheitor and 6 ochidzg

MEPOX A. (12 wovadeqg)

And to 15 Oépara va Aocste povo 1a 12
To xkaBe Bipa Babpodoyeitar ue 1 (nia) poviadu

1. Nu kdvete Tig npalel
@)  (DHES)E
B (8)-(r2=
¥) (+6).(-4)=
d) (-12):(-3 =
2. Na. Bpeite v apuntikt) T ™6 RapeeTasnc:
a-f-y = avae=-3,p=+4 kony=-2

Na Aoete v elocoon
dy 5+ 3y =2y + 15

[N

4. . Nounoloyioetes Tig duvapeis:
: (2)" Ay
@) 2= P) Lg = 7)(:3) =

5. No. ypawete 6g popen piag JOvaung 11¢ ROPOcTAGEL:
a) 4744 =
By o) =



6. Na xavere T1¢ mpaiea:
@) 13-(-5-2)+(9-3+4) =

B) 18:6.3+(-10):2=

7. Na vrohoyicere v gpiBun ik TR T TOPAGTAGTC:

_____—(a+ﬁ)(a—ﬁ): ava=4 xufp= -2

2p
8. Na Acete v eficnon:
3x—2  x+8
2% - =
6 3

9. No ADoete 115 aVIGHGEIG KAl VO RAPACTIGETE T1] AV TOUG YPaOIKG Thve oty evdeio tav .

pnTov apbuoy. '

. _
@) Sx—2 < x+10 B) 3xj‘_2x> 46x

10. O Kaorag givar xatd 35 ypovia peyaritepog and 1o Nidpyo. Metd and 10 ypévia n nhixic
tov Koota Ba eivon Smhicia omd v iaaxic tov Tidpyov. Tlow etvan i) onpepvi) niikio
TouG,



I1.

12.

14,

-3-

No vroroyicete 10 ¥ oTi; Mo KET aveAoyiss:

x 5
9 173
x 12
ﬁ)g "
x  x-3
VTS

KoBog &xer oyko V=125 m". Na Bpeire 1o euBaddv g ohkng smpdveiag Tou ( E od).

Evo épyo teharover og 15 puépeg and 16 epydreg. Tlooor epydres Ba ypeiactoby 1o va
TEASIDGEL TO 1810 €pvo o€ 8 pépeg;

H repiperpog evog kinhov eivar I'= 62,8 em. Na Posite to epPadov tov



4
15.  PopPog pe pia Swrymvio 16cm kat xievpa 10cm eivan ioepPaducdc pe Tpamelio Tov onoiov ot

Baoew; elver 22cm kot 26cm. Na Bpeite 1o Dwog tov Tpameliov.

MEPOXL B. (8 povadsc)
Ard 10 6 Bspata va Mests pévo Ta 4
Kafs 0épna fabpoloysiton pe 2 povadsg

1. ) Na kavets Tig mpateis:

By  Nuaivoete myv efiocwon:

3(2—x)+5(x—1)+x_2:?(x~3)
5 6 4




-5-
Na Bpeite oe mow didompa cuvainbedovy oL ovicheelc:

x-2 2-x

3 2

4-5y3(x1) < 4y-17 Kat

<

L | L

Ot daotacelg opboyoviov mapeiinieniniédon sival aviloyeg mpog Toug aptuovc
2,4, 5xw govv afpoopa 33m. No vroroyicets:
a) Tov oyko tov ko B) 1o epfaddv g ohknic ermipdvang Tov.

Na, mtoloyicsera 70 UPudOV TOL CKLUGUEVOD PUEPOUC GTO O KATM GYAUL.
- 1y ow =

T S EB=14m
—_— .
LS N I AI'=25m
- b & HZ=13m
- :’ AH=HA=BK=KI




6.

-6-

Exo o anobiixn oymparog kuhivipov pe axtiva Baong 4m kot Dyoc 6m kot e @A
amobnKn oyfipetog kdvov, pe Sidpetpo Péong 10m kol yevérepa A=13m. Iowd and 7ig §bo
aobixeg yopel TEpLocoTEPO GLIdpt,

o) Harépag Beker va poipéost £16.100 ota tpia noudid Tou avihoya te Ti¢ NAtkies TOVE OV
gtvar 6, 8 xan 9 ypovdv. TIdow Ba népet To kébe mondi;

P) Na uepicets tov apifud 17.500 oz péph avniotpdemg avihoya Tov apiéudv
1 2 3

3 1

2 5 4

Hovaywyng Nucoidov



